国内岛湾温泉湾 各地从严从紧落实防控措施

新华社北京8月12日电(徐縣航)当前,全球疫情持续演变,病毒变异株陆续出现,国内疫情多点暴发,形势严峻复杂。国家卫健委强调,各地要深入查找短板漏洞,从严从紧抓好各项防控工作,坚决遏制当前疫情扩散蔓延,巩固来之不易的防控成果。

不组团前往中高风险地区旅游,不承接中高风险地 区旅游团队,不组织中高风险地区游客外出旅游,上千 家A级旅游景区暂停开放;

铁路、民航、水路、道路部门相继推出免费退票措施,引导旅客合理安排行程,减少人员流动;

南京、郑州、武汉等地陆续启动全员核酸检测。预约错时减少聚集,画出"一米线""悟空圈",推行上门检测,采、送、检、报更加匹配顺畅——为避免核酸检测现场人群聚集,各地出台多种措施,加强引导、堵塞漏洞……

一系列举措,在疫情防控工作中为人民生命健康撑起"保护伞"。

对有疫情风险的地方,如何让全员核酸检测工作高

效有序进行? 国务院联防联控机制近日印发通知,要求确定实施全员核酸检测后,确保检测人数在500万以内的在2天内、检测人数大于500万的在3天内完成全员检测。严格落实采样点感染防控各项要求,确保全员核酸检测时没有漏采人员,没有因现场人群聚集造成疫情传播。

"内防扩散,要特别突出一个'快'字。"国家卫健委疾控局一级巡视员贺青华表示,要第一时间全面激活应急指挥体系;第一时间启动重点地区全员核酸检测;第一时间强化公卫、公安、工信的协同,做到应隔尽隔,集中隔离,规范隔离;第一时间按照"四集中"要求,中西医结合,"一人一策"全力救治患者;第一时间做好信息发布和舆论引导。

定点医院作为新冠肺炎相关病例的集中收治场所, 也是"外防输入、内防反弹"的重要一环。国务院联防联 控机制近日印发通知强调,各地要充分认识定点医院院 内感染预防与控制工作的复杂性、艰巨性、长期性。要 加强隔离病区管理,进一步降低交叉感染风险,加强人 员管控,确保实现闭环管理,做好新冠病毒核酸检测工作,及时发现院内感染风险。

严格执行三级预检分诊筛查制度和首诊负责制;对发热患者分区闭环管理;严格执行全院工作人员、第三方人员行程及流行病学管理;严格落实应检尽检,定期开展重点人群和全员核酸检测……面对疫情带来的新挑战,北京医院近一个月全院职工累计核酸检测9000多人次,结果均为阴性,疫苗接种率达97%。

"主动报告、及时发现、及时管控是控制疫情传播的关键,可以有效降低疫情传播带来的社会影响及防控成本。"北京市疾病预防控制中心副主任庞星火说。

"要筑牢'外防输入、内防反弹'的坚实屏障,就要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。"国家卫健委主任马晓伟表示,全系统疫情防控各项工作责任要再压实,始终把疫情防控作为重中之重,守土有责、守土尽责,不断提高推动落实"四早"措施的本领,才能巩固来之不易的防控成果。

中国红十字基金会公布河南省防汛救灾受捐情况

新华社北京8月12日电(记者 徐壮)中国红十字基金会日前公布其接受用于河南省防汛救灾社会捐赠情况。据统计,截至8月10日17时,中国红基会接受用于河南省防汛救灾社会捐赠款物总值40003.77万元,包括资金36525.67万元,物资价值3478.10万元。

接受资金36525.67万元,用于采购受灾人员基本生活救助物资及开展人道救助项目2882.71万元;用于支持援豫救援队工作经费2774.02万元;用于紧急救援物资采购、存储、运输4000.72万元;用于采购救护车及医疗设备支持受损医疗机构6944.08万元;用于采购防疫消杀用品及组织防疫消杀4497.57万元;用于基层基础卫生服务设施恢复重建、社区防灾减灾、公共卫生服务及公共安全项目13851.28万元;用于中小学校恢复重建1575.29万元。

接受物资价值3478.10万元,已发放至河南郑州、新乡、登封、巩义、洛阳、开封等地区用于紧急救援和受灾人员基本生活救助。

此外,这次中国红基会联合互联网公益平台发起众筹项目,为河南防汛救灾筹集善款逾6730万元,超过184万人次网友参与捐赠,创中国红基会众筹历史新高,筹款结构实现新突破。所接受的捐赠资金和物资按照防汛救灾需要及捐赠方意愿安排使用。



12至17岁人群接种新冠疫苗有序进行

8月12日,在贵州省丹寨县体育馆接种点,一名学生在接种新冠疫苗

近日,各地启动12至17岁人群新冠疫苗免费接种服务工作,通过开设疫苗接种专场服务、增加医护人员和现场保障人员等措施,确保12至17岁人群新冠疫苗接种工作顺利进行。据介绍,未成年人接种疫苗时,采取家长(监护人)、本人双告知、双签字、双到场方式进行,接种过程家长或监护人需全程陪同。 新华社发 杨武魁/摄

教育部:科学谋划秋季学期学生返校有3条硬性标准

近日,教育部召开全国教育系统疫情防控工作视频调度会议。会议提出,科学谋划秋季学期学生返校有3条硬性标准:学校疫情防控条件达不到当地疫情防控要求的,不能返校;学校各项防控措施落实不到位的,不能返校;有效应急预案和演练落实不到位的,不能返校。

教育部要求,要高度重视德尔塔变异毒株传染性增强等特性,认真研判对学校疫情防控提出的新要求,封堵防控漏洞,从严从紧从细落实各项疫情防控措施。

教育部要求,各级教育部门和高校要根据疫情形势变化,科学制定、动态调整秋季学期开学方案

和疫情防控方案并及时上报。要结合实际完善疫情防控应急预案,做好人员物资、隔离场所等准备,加强应急演练,提高应对疫情风险能力。要从严做好健康管理和健康监测,对不同风险地区师生分类明确返校要求,做好开学返校前的健康监测及返校途中防护。要从严落实校园常态化疫情防控,严格校园重点场所环境消杀,落实勤洗手、常通风等防控措施。

记者注意到,在11日召开的北京市第238场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市委教育工委副书记、市教委新闻发言人李奕明确表示,在京外低风险地区的中小学幼儿园师生员工返京满

14天后持48小时内核酸检测阴性证明方可返校;在京外中高风险地区所在县(市、区、旗,直辖市为所在区)及14天内有该区域旅居史的中小学幼儿园师生员工,暂不返京;在京外中高风险地区所在县(市、区、旗,直辖市为所在区)及14天内有该区域旅居史的高校师生员工及新生,推迟返京返校和到校报到。

上海市教委也在此前发布通知,要求所有来自或途经国内疫情中高风险地区的师生员工暂缓返校,应在抵沪后尽快向所在居村委和单位(或所住宾馆)报告,最迟不得超过12小时;所有来自或途经国内疫情高风险地区的师生员工,一律需接受14天集中隔离健康观察,及2次新冠病毒核酸检测;所有来自或途经国内疫情中风险地区或国内中高风险地区所在县(区、市)的师生员工,一律需接受14天严格的集中(居家)健康管理,及2次新冠病毒核酸检测。

欧洲跨国公司半年报出炉。中国市场成亮点

□新华社记者 陈文仙

新华社瓦莱塔8月12日电 从汽车市场到日用消费品领域,欧洲跨国公司今年上半年在中国市场继续取得不俗业绩,助力其全球营收同比大幅增长。业内人士认为,由于中国成功控制新冠疫情以及中国经济的强大韧性,中国市场和需求得以快速复苏,企业顺利复工复产。为此,欧洲跨国公司对中国市场的信心和投资意愿持续增强。

中国市场表现抢眼

今年上半年,欧洲汽车制造商在中国市场的销量普遍增长显著。德国汽车制造商宝马全球营收同比增长28.1%,达到553.6亿欧元。中国市场上半年为宝马贡献了约46.7万辆的喜人销量,同比大增42%。

根据梅赛德斯-奔驰公布的成绩单,上半年共向中

公 示

根据国家新闻出版署及省新闻出版局通知精神,现对本报符合申领新版新闻记者证条件的人员名单予以公示,接受社会监督。公示时间:2021年8月13日至2021年8月26日。

省新闻出版局举报电话:0551-62608962 安徽工人日报社举报电话:0551-69115928

安徽工人日报社 2021年8月12日

2021年8月 附名单:孙庆 余珊珊 汪毅

国客户交付了约44.2万辆新车,销售业绩也相当亮眼。

英国汽车制造商捷豹路虎公司在中国市场同样取得佳绩,上半年在华累计销售5.5万辆,同比增长52%;截至6月,已实现连续10个月的同比增长。捷豹路虎全球董事、中国总裁及首席执行官潘庆表示,今年上半年的持续增长,进一步证明了中国市场无可取代。

深耕中国市场多年的德国化工巨头巴斯夫,二季度全球营收197.5亿欧元,同比增长56%。巴斯夫执行董事会主席马丁·布鲁德米勒表示,在大中华区,巴斯夫在过去5个季度均实现两位数增长。

欧洲跨国公司在中国日用消费品领域也取得亮丽业绩。法国美妆巨头欧莱雅集团上半年财报显示,中国大陆市场为该集团贡献了34.2%的增长,继续担当其业绩增长的主要引擎。

德国运动品牌阿迪达斯深受中国消费者喜爱,上半年在中国实现了24亿欧元的营收,同比增长36.9%。

从贸易数据来看,中国和欧盟之间经贸往来日益紧密。根据中国海关总署公布的数据,今年前7个月,中国对欧盟进出口额为2.96万亿元人民币,同比增长23.4%。

市场信心和投资意愿增强

中国巨大的市场需求潜力和完善的工业基础设施,助推欧洲跨国公司在中国取得强劲业绩,不断增强它们对实现可持续收入增长的信心,同时也增强了它们在中国继续投资的意愿。

中国欧盟商会公布的《商业信心调查2021》显示,中国市场已成为许多欧盟跨国企业全球业务的重要支柱,68%的在华欧盟企业对业务增长持乐观态度,同比增长20个百分点;60%的受访者表示考虑在2021年扩大在华业务规模,比去年增长8个百分点。

欧莱雅北亚区总裁兼中国首席执行官法布里斯·梅加尔巴纳(中文名费博瑞)在接受新华社记者采访时说:"没有什么可以改变中国市场在欧莱雅全球战略中的关键地位,作为集团重要的增长引擎,中国市场已经成为欧莱雅的全球创新中心以及发展未来核心竞争力的主场。"

今年5月,巴斯夫与宁波杉杉股份有限公司正式签约,同意在中国共同组建合资公司,生产锂电正极材料。巴斯夫首席财务官汉斯-乌尔里希·恩格尔表示,通过在中国建立合资公司,巴斯夫将进一步巩固其在亚洲的地位,为中国及全球客户构建完整、独特的全球供应链。

随着中国与欧洲经贸合作的加强,中国强劲而巨大的市场需求吸引着越来越多的欧洲跨国公司开拓中国市场或在中国投资。正如费博瑞对记者所说:"今天,中国大陆已经是欧莱雅全球第二大市场,我们坚信,中国大陆成为欧莱雅全球第一大市场已指日可待。"

。 (参与记者:徐永春、沈忠浩、左为、刘旸、孙晓玲)

赞比亚大选开始投票

新华社卢萨卡8月12日电(记者 赵字鹏)2021年赞比亚大选投票于当地时间12日6时开始,全国超过1.2万个投票站同时向约700万名登记选民开放。

本次大选包括总统、议会、地方政府及市长等选举。投票预计于当天18时结束,选举结果将在投票结束后的72小时内公布。

共有16名候选人参加本次总统选举,包括执政党爱国阵线候选人、现任总统埃德加·伦古和主要反对党国家发展联合党候选人哈凯恩德·希奇莱马。

为避免投票时发生新冠聚集性感染,赞比亚政府要求选民必须戴口罩前往投票站,并时刻保持安全距离。

赞比亚大选每5年举行一次。赞比亚宪法规定,总统候选人须获得超过50%的选票方可获胜,如首轮无人获胜,两名得票领先的候选人将进行第二轮角逐。在2016年举行的总统选举中,伦古以50.35%的得票率战胜希奇莱马当选新总统。

印度一颗地球观测卫星 发射任务失败

新华社新德里8月12日电(记者 赵旭)印度空间研究组织12日称,该组织的地球观测卫星"EOS-03"当天发射失败,未能成功进入预定轨道。

印度空间研究组织随后通过官方社交媒体透露,这颗卫星由 "GSLV-F10"运载火箭按计划于当天凌晨5时43分(北京时间8时13分)发射。火箭第一级和第二级表现正常。但由于技术故障,第三级的低温发动机未能成功点火,任务失败。

该组织主席西旺在当天上午的电视直播中向外界确认,火箭未能将卫星送入预定轨道。这颗卫星是地球同步轨道观测卫星,如果发射成功,将能提供接近实时的对地观测图像,以迅速监测自然灾害。

据印度媒体报道,此次发射是印度空间研究组织今年第二次发射活动。今年2月,该组织将巴西的一颗地球观测卫星和18颗小卫星成功送入轨道。

三款药物入选世卫组织新冠"团结试验+"项目

新华社日内瓦8月11日电 世界卫生组织11日宣布,其主导的"团结试验+"项目将招募新冠住院患者,以评估青蒿琥酯、伊马替尼和英夫利西单抗三款药物的疗效。

世卫组织当天发布公报说,这三款药物由一个独立专家小组选出,认为其有潜力降低新冠住院患者死亡风险。它们此前均用于治疗其他适应症:青蒿琥酯用于治疗重症疟疾;伊马替尼用于治疗特定癌症;英夫利西单抗用于治疗克罗恩病和类风湿性关节炎等免疫系统疾病。

2020年3月,世卫组织启动"团结试验"项目,旨在通过比较不同药物或药物组合的安全性和有效性,尽快找到有效的新冠治疗方法。这一项目已评估了瑞德西韦、羟氯喹、洛匹那韦和干扰素四款药物,结论是它们对新冠住院患者病程影响很小或没有影响。

新一阶段的"团结试验"项目被命名为"团结试验+",由来自52个国家和地区的600多家医院参与。

法国政府决定 为部分人群接种新冠疫苗加强针

新华社巴黎8月11日电(记者 陈晨)法国总统马克龙11日表示,休假季结束后,法国将为80岁以上老人和免疫系统极其脆弱的高风险人群接种新冠疫苗加强针。

马克龙当日表示,法国政府防疫的目标是"为所有可以接种疫苗的法国人接种疫苗"。法国新冠疫苗首剂接种到8月底将突破5000万人大关。根据法国卫生部11日的新闻公报,法国已有超过4500万人接种至少一剂新冠疫苗。

法国政府新闻发言人加布里埃尔·阿塔尔当天晚些时候在新闻发布会上说,针对今年年初已接种疫苗的最脆弱人群,法国将自9月中旬起提供第三剂疫苗。获准接种的人员由医疗卫生机构确定后,可在8月底至9月初预约。

据法国公共卫生部门11日公布的数据,法国较前一日新增确诊病例30920例,累计确诊6370429例;新增死亡病例54例,累计死亡112456例。



时隔一年多又现本地病例 澳大利亚首都"封城"

8月12日,在澳大利亚首都堪培拉,一名市民在"封城"后空荡的车站等车。

澳大利亚首都堪培拉12日确诊一例本地社区新冠病例,当天立即开始"封城"。这是去年7月以来堪培拉首次出现本地社区确诊病例。由于新冠变异病毒德尔塔毒株蔓延,澳大利亚疫情再次反弹,多地采取"封城"措施。 新华社发 储晨/摄